



救出被困人员后(左图),长时间跪地援救让消防队员已直不起腰(右图)。

# 地下6米处施工遭遇塌方,一施工人员胸部以下被沙土掩埋 跪地挖土,消防员手都肿了 输水急救,俩护士钻进管道

4个多小时后,22岁的李伟峰被众人成功救出,目前无大碍

□见习记者 张玉东/文  
晚报记者 周甬 赵克/图

**本报讯** 12日21时,管城区一施工现场在距地面深约6米处铺设地下管道时,因土质疏松突然塌方。昨日凌晨,在消防、120、交巡警等部门的努力下,一名施工人员在被困地下4个多小时后,重获新生。

**12日21时20分**  
铺设管道遭遇塌方,一施工人员被困地下6米处

12日21时20分,货站北街与陇海东路交叉口西南角市热力公司的施工现场,3名施工人员在地下6米向北铺设地下管道时,突然遭遇塌方。22岁的施工人员李伟峰胸部以下被沙土掩埋动弹不得,另外两名工友及时逃离幸免被困。

**21时30分**  
跪地挖土营救被困者,两名消防队员手都肿了  
消防支队管城一中队



在直径只有1.4米的地下涵洞内,消防队员正趴在下半身被埋民工的身上向外扒土。

李龙队长介绍说,21时30分,他们临时成立营救小组。

在内圈直径140厘米的地下管道进行营救,对于顶在最前方的身高183厘米的刘超与177厘米的孙来平来说是多么艰难。

这两名爬到地面的消防队员,刚一瘸一拐地走上没几步,就躺倒在地上:“腿已经完全麻了!”刘超介绍,他们怕伤到李伟峰不敢使用工具,一直跪地用双手进行挖掘。

“我们两个轮换上!”双手已经微肿的孙来平说,当时李伟峰意识非常清醒,但由于被困时间太长,他的身体不时剧烈晃动,而每次

晃动都要流下许多沙土。

**22时45分**

让我们去吧!两名护士钻进管道为被困者输液

22时45分,“他渴了!”地底传来消防人员的呼救声。“让我们去吧!”市三院的急救护士牛建佩、武巧月在消防队员的引领下,迅速钻进管道内为被困者输水。

事后牛建佩说:“当时我们只想维持着被困人员的生命!生理盐水不仅可以维持人身体的水分,还可以促进血液循环,令被困者的身体不至于麻木。”

据一名工友介绍,他们在施工时就已得知,该地下管道塌方附近以前是一个被填埋过的废弃防空洞,当时可能是用沙土填埋的,土质较松软从而造成了此次塌方。

线索提供 李先生

**京福华肥牛**

**通通有**  
热菜冷食 饮食林立

美容保健

商都招商网同步发布  
www.zhaoshangcn.com

广告价格:3.3cm×3.8cm 仅300元  
多刊多优惠刊出时间:每周一至周六

多种渠道轻松办理分类广告  
一个电话即可上门服务  
广告服务热线:63399000  
67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口  
金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**YX 亚新纯水 国家认证**

**诚招水站加盟商**  
**诚聘:话务员、司机、送水员**

**“亚新纯水”八岁了!**

(1999年5月—2007年5月)

郑州市亚新工贸有限公司 地址:郑州市郑密路198号 电话:68867922 13607669180

**正宗的新疆刀郎人大盘鸡**  
红旗路店于2007年5月14日开业啦!  
开业期间特别推出酬宾优惠活动。

**吃大盘鸡送大盘鸡(餐券)**  
**另皮带面、汤免费**  
其它优惠活动(详见店内海报)

“刀郎人大盘鸡”的开业结束了郑州人吃不到正宗新疆大盘鸡的历史,刀郎人大盘鸡多体人质欢和你同乐,凡此单消费送半斤酒一瓶,活动日期:2007年5月14日—5月17日

□晚报记者 邢进/文 王梓 马健/图

**本报讯** 12日上午,红十字“青少年大病救助基金”募捐义演活动在绿城广场举行。近30家捐款单位代表、1000名来自郑州大学、中原工学院、省实验中学等学校的志愿者和团体会员单位,参与了此次义演募捐活动,现场共募集到善款约300万元。据悉,这是本年度以来,省、市红十字会举办的规模最大的现场募捐活动。

当天的募捐活动,捐款1万元的李雨繁,成为当日捐款数额最多的个人。市红十字会的有关工作人员说,这笔钱是由一名中年男子捐出的。他不肯透露自己的姓名和身份,只要求以17岁的儿子李雨繁的名义捐出这笔善款,并谢绝了到活动现场领取证书的邀请及媒体的采访。“他说他只是做了很普通的事情,没有什么值得褒奖的。”

自红十字会“青少年大病救助基金”募捐活动新闻发布会召开之后,全省有近30家单位和个人分别对省、市红十字会表达了捐助的愿望。当天,这些单位代表和个人来到现场进行捐款。最大一笔捐助来自河南九头崖集团,现场捐款100万元。濮阳市安阳地区医院捐款50万元,郑州市五院捐款15万元,郑州神源泌尿外科医院和金水区人民医院则分别捐款10万元。据统计,当日募集善款约300万元。



这名6岁的小朋友和妈妈一起将自己积攒了3年的100多元硬币捐献给青少年大病救助基金。